
Vocabulaire 
Cours : 5ème A.P 

Projet 2: C’est un lieu exceptionnel ! 

Séquence1 : Nous allons au musée. 
Activité : Vocabulaire.                                                                                   Durée : 45 mn 

Thème : Champ lexical de visite (noms de lieux, moyens de transport, …) 
Acte de parole : Raconter la visite d’un lieu exceptionnel 
Compétence visée : Mobilisation des ressources linguistiques et thématiques 
Composante de la compétence : Identifier du lexique thématique 
Compétences transversales : -Prendre des notes et de les organiser. 
                                                 -Manifester de l’intérêt pour le fait culturel : expositions, etc. 
Valeurs mises en œuvre : L'élève a conscience des éléments qui composent son identité algérienne 
Objectifs d’apprentissage : - Augmenter le stock lexical de l’élève 
                                                - Affermir la compréhension des mots (noms de lieux, moyens de transport) 
Matériel didactique : Illustrations – Manuel scolaire page 37 

Déroulement de la séance : 
-Eveil d’intérêt : 
-Quels sont les moyens de transport que vous connaissez ? 
La voiture– Le bus – Le taxi -Le train - ………… 

I-Moment de découverte : 
-Porter au tableau les illustrations des noms de lieux et les  moyens de transport 

 
 Les moyens de transport    le musée national Cirta  le musée des animaux  le musée des beaux arts 
 
- Demander aux apprenants de répondre à la question suivante : 
- Que voyez-vous en images ? Je vois les moyens de transport et les musées 
- Accepter toutes les réponses 

II- Moment d’observation méthodique : 
-Quel moyen de transport préfères-tu ? Je préfère  …………….. 
-Quel est le lieu que tu aimes visiter ? J’aime visiter le ………….. 

Je retiens : 
 
 
 

 
 
III-Moment de reformulation personnelle : 
Activité 1 : Ecris  correctement le nom qui correspond à chaque image. 

                                  
 
 
IV-Moment d’évaluation : 
Activité 2 : Complète par les prépositions : à – en 
- Je voyage en France …. avion. 



- Je me déplace en ville … vélo. 
- Je pars à la plage … voiture. 
-  Je vais à l’école … pieds. 
 


